

美国总统拜登和俄罗斯总统普京16日在瑞士日内瓦举行会晤。双方会后发表联合声明，宣布两国同意启动战略稳定对话——

首脑会晤难解美俄深层次矛盾

美国总统拜登和俄罗斯总统普京16日在瑞士日内瓦举行会晤。双方就启动美俄双边战略稳定对话等达成有限共识，但在乌克兰、人权等议题上仍分歧明显，未取得任何重大突破。分析人士认为，此次美俄首脑会晤为双方恢复“冷静对话”提供契机，有助于阻止已处于历史低点的美俄关系进一步恶化，但期待两国关系因此次会晤“重启”乃至“正常化”恐怕并不现实。



16日，美国总统拜登（左）和俄罗斯总统普京在瑞士日内瓦的拉格朗热别墅举行会晤。
新华

稳定关系

当天会晤中，美俄领导人就战略稳定、乌克兰、网络安全、人权、气候变化等问题进行交流。会后两人分别举行记者会，普京评价双方进行了“有建设性的对话”，彼此没有表现出敌意；拜登也表示会晤气氛是“良好和积极的”。

双方会后发表一份简短的共同声明。声明说，双方“将在不久的将来共同着手进行综合双边战略稳定对话”，寻求“为未来的军控和降低风险奠定基础”。双方还同意就在外交层面上互动展开磋商，包括让双方大使重回驻在国工作。

美俄关系近年来持续紧张。拜登政府上台以来，美俄在军控领域实现有限合作，但在乌克兰、网络安全、人权、干预选举等问题上分歧明显，对抗加剧。4月中旬，美国政府以俄罗斯进行网络袭击、干预美国选举等“恶意活动”为由，宣布对俄实施大规模制裁并驱逐10名俄外交人员；一个月后，俄罗斯政府宣布将美国列入对俄不友好国家名单。

在此背景下举行的美俄峰会被认为有助于缓和双方的紧张关系。日内瓦安全政策研究中心主任、前欧洲安全与合作组织秘书长托马

斯·格雷明格说，美俄关系持续恶化，双方互信水平已降到历史最低点，这次峰会为双方恢复“冷静对话”提供了机会，将给美俄关系提供更具建设性的动力。美国外交学会会长理查德·哈斯指出，对美国而言，此次峰会的目标不在于双方能否实现共同成果，有时防止让局势变得更糟是外交层面的唯一选择。

美国智库布鲁金斯学会高级研究员迈克尔·欧汉龙则认为，拜登政府目前在对俄战略上没有完整的概念，此次峰会意义有限。

矛盾难解

分析人士强调，尽管美俄首脑会晤可能阻止两国关系持续恶化，但双边关系很难凭一次会晤就能迅速“重启”乃至“正常化”。

美俄领导人均在会晤后表示，双方进行了坦率的交流。不过，在涉及乌克兰、人权等诸多问题上，双方仍存在明显分歧。如拜登强调，美国将对任何损害美国及其盟友关键利益的行为予以反击。而针对美方对俄罗斯人权状况的指责，普京以美国在阿富汗对平民的大规模袭击、在关塔那摩监狱等采取的侵犯人权行径为例予以回击。

俄罗斯国立高等经济学院欧洲和国际研究中心教授德米特里·苏

斯洛夫认为，俄美之间的系统性矛盾仍将持续存在，难以解决。他表示，美国不会停止对俄罗斯国内事务的批评，对俄制裁更可能变本加厉，不应期待俄美关系得到任何形式的改善，双方关系在可预见的未来仍将是“对抗性的”。

俄罗斯政治信息中心主任阿列克谢·穆欣也表示，俄美双边政策不会发生急转弯，“华盛顿与莫斯科间的一场长期博弈才刚刚开始”。

苏斯洛夫还说，俄美双方都支持两国关系维持一种“可控范围内的对抗”模式。基于这一模式，双方一方面在对抗中保持自我克制，同时在某些面临共同挑战和拥有共同利益的问题上展开“有选择性合作”。

不过，分析人士也指出，即使在军控和战略稳定等双方有共同利益的问题上，要想真正实现合作也并非易事。卡内基国际和平研究院核问题专家詹姆斯·阿克顿说，除了避免核战争这一整体目标外，美俄在核问题上的利益逐渐呈现不对称性。美国对俄罗斯近来研发的核动力巡航导弹等新式核武器表示忧虑，而俄罗斯更忌惮美国的反导系统和精确打击武器等常规武器系统，这种不对称性将提升双方谈判的难度。新华社记者凌馨 左为

美国研究报告：新冠病毒2019年12月已在美国出现

美国国家卫生研究院研究人员近日在美国《临床传染病》杂志上报告，美国5个州在官方公布首例新冠确诊病例之前已出现新冠感染病例，这表明新冠病毒2019年12月就已在美国出现。

美国国家卫生研究院在一份声明中称，这一研究结果也支持了美国疾病控制和预防中心此前与此相同的研究发现。

美国疾控中心呼吸道病毒免疫学团队首席研究员娜塔莉·索恩伯格接受美媒采访时评价说，这些研究前后一致，美国很可能更早就出现了罕见的零星病例。

美国国家卫生研究院的研究人员对2020年1月2日至3月18日期间从全美50个州采集的24079个血液样本进行了新冠抗体检测和分析。结果显示，有9个样本呈抗体阳

性，其中7例来自伊利诺伊州、马萨诸塞州、威斯康星州、宾夕法尼亚州和密西西比州的阳性病例，时间早于这5个州公布的首例确诊病例时间。

论文指出，检测为阳性的样本中最早是2020年1月7日在伊利诺伊州采集的样本。从感染新冠病毒到抗体出现的中位时间为14天，这表明新冠病毒最早可能在2019年12月24日就已在伊利诺伊州出现。据《新华网》

一项研究表明 法国去年流行的新冠病毒株与中国无关

新华社巴黎6月16日电 欧洲精准医学平台首席执行官、免疫学家鞠丽雅日前在接受《欧洲时报》采访时说，法国实验室去年的基因测序结果证明，2020年初在法国流行的新冠病毒毒株与中国毫无关系。

鞠丽雅介绍说，法国巴斯德研究所曾于2020年4月报告该国新冠患者基因测序结果，该结果显示法国的新冠疫情源自本土的、可能在2020年之前就流行的新冠病毒

毒株，其遗传性状与来自中国的输入病例感染的病毒毒株相差甚远。

巴斯德研究所去年4月发布新闻公报说，研究所对97份取自该国不同地区有临床症状的确诊患者的病毒样本进行了基因测序与比对，采样时间为2020年1月24日至3月24日。该研究所将检测的样本序列与国际共享基因序列资源“流感数据共享全球倡议”平台发布的338份新冠病毒序列进行比对和溯

源分析，并建立了病毒进化树图谱。

鞠丽雅说，该图谱显示，法国北方地区的新冠病毒都来自同一个家族，其中一些重症患者感染的病毒已是第8代，这说明法国在2020年年初或者更早就已经有新冠病毒传播。该研究所还检测了巴黎医院收治的4例来自中国的输入病例的病毒样本，比对结果显示他们感染的病毒毒株和法国当时流行的病毒毒株完全不同。辛斐

鉴于新冠疫情防控好于预期 法国宣布将提前解除宵禁措施

新华社巴黎6月16日电 法国总理卡斯泰16日宣布，鉴于法国新冠疫情防控好于预期，政府将加快“解封”，户外一般情况下不再强制戴口罩，提前10天解除宵禁措施。

法国总统马克龙当天在爱丽舍宫主持内阁会议和卫生安全会议。卡斯泰随后在新闻发布会上说，由于法国新冠疫情防控好于预期，原定本月30日解除宵禁的日期被提前到20日。从17日起，户外一般情况下不再强制戴口罩，但在办公场所、商场、公共交通等封闭场所，以及大型聚会、比赛看台等户外拥挤场所，仍必须戴口罩。

卡斯泰说，法国政府力争在

8月底前为4000万人至少接种一剂新冠疫苗，超过3500万人完成疫苗接种。他提醒民众对新冠疫情防控持警惕，积极接种疫苗，“因为疫苗是防止疫情反弹的最好武器”。

为遏制新冠疫情，法国自4月3日起在本土所有地区实施封闭隔离措施，为期4周。根据原定计划，法国从5月3日起分四个阶段逐步“解封”，6月30日将进入“解封”的最后阶段，届时宵禁将被解除，文化和体育等公共场所将全面恢复开放。

根据法国卫生部门15日公布的数据，过去24小时法国新增新冠确诊病例3235例，累计确诊病例5744589例；新增死亡病例76例，累计死亡110563例。唐霁

完胜瑞士队 欧锦赛意大利队提前小组出线

新华社罗马6月16日电 在16日进行的2020欧洲足球锦标赛小组赛赛A组第二轮的一场比赛中，意大利队坐镇罗马奥林匹克球场3:0战胜瑞士队，从而以两连胜战绩成为本届欧锦赛第一支晋级十六强的队伍。效力于萨索洛的洛卡特利本场攻入两球，大放异彩。

除了以迪洛伦佐替换受伤的弗洛伦齐以外，意大利队的首发阵容与第一轮基本一致。开场仅10分钟，“蓝色军团”便创造了一次极具威胁的进攻，不过效力于拉齐奥的前锋因莫比莱头球顶高。第19分钟，意大利队后卫基耶利尼门前攻入一球，但因手球在先被判进球无效。更为不幸的是，几分钟后，这名尤文图斯老将因伤被换下，阿切尔比替换上场。

攻势迅猛的主队随后立刻以

一粒漂亮的进球打破僵局，第26分钟，效力于萨索洛的洛卡特利在自己的半场将球分给右路的贝拉尔迪，随后一路突袭至禁区，接后者回传，轻松推射破门。

易边再战，状态正劲的洛卡特利以精彩的“双响”为意大利扩大领先优势。第52分钟，他在禁区弧顶处接队友巴雷拉的助攻，远射将球打进，成为有史以来第三名在欧洲锦标赛为意大利打出“双响”的球员，另外两人分别是1996年的卡西拉奇和2012年的巴洛特利。

瑞士队在第64分钟打出两次颇有威胁的射门，但都遭到意大利队门将多纳鲁马的封堵。此后，意大利队继续在进攻上占据上风，但因莫比莱接连与破门失之交臂，第89分钟，这位不懈尝试的拉齐奥前锋终于凭借一次漂亮的远射收获进球，锦上添花，助意大利队3:0提前晋级。黎梦青



美国西部多地本周遭遇创纪录高温，一些地区最高气温可能逼近50摄氏度。图为16日，美国加利福尼亚州洛杉矶市民在喷泉旁戏水纳凉。新华

更俗剧院

《比得兔2：逃跑计划》
王砚辉、张宥浩主演《了不起的老爸》
刘烨、宫哲主演《守岛人》

郑恺、李昀锐、曹炳琨主演《超越》
7月2日19:30——大型民族交响乐《解放—1949》
7月11日15:00 19:30——安徒生经典童话剧《丑小鸭》
7月25日19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会
8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668